


ENVI-PAK ocenil najlepšie separujúce 
mestá a obce finančnou odmenou 
10.500 € 
Súčasťou konferencie Samospráva a separovaný zber v Banskej Bystrici bolo aj vyhlásenie výsledkov súťaže  
o najlepšie separujúce mestá a obce na Slovensku. Víťazi súťaže si rozdelili finančné ceny v hodnote 10.500 €, 
ktoré môžu investovať do rozvoja a podpory separovaného zberu odpadov. 

Ocenenia v jednotlivých kategóriách si odniesli mestá a obce: 
•	� Najlepšie mesto/obec v separovaní papiera – obec Kopčany

•	� Najlepšie mesto/obec v separovaní plastu 
– obec Zlatá Baňa

•	� Najlepšie mesto/obec v separovaní skla 
– obec Košariská

•	� Najlepšie mesto/obec v separovaní  
nápojových kartónov – obec Alekšince

•	� Mesto/obec s najlepšie separujúcimi 
obyvateľmi – mesto Sečovce

•	� Mesto/obec s najlepšie vybudovanou 
infraštruktúrou separovaného zberu 
– mesto Stará Turá

•	� Mesto/obec s najvyššou efektivitou 
separovaného zberu – mesto Prievidza

•	� Mesto/obec s mimoriadnym počinom 
v oblasti odpadového hospodárstva 
– obec Šárovce

•	� Hlavná cena – Najlepšie separujúce mesto/obec 
na Slovensku v roku 2010 putovala do Dubnice nad Váhom

Mesto Sečovce robí všetko preto, aby sa v našom meste zvyšovala kvalita životného prostredia. Prvým a zároveň významným krokom je pre 

nás spolupráca s oprávnenou organizáciou ENVI-PAK, ktorá sa zaoberá zberom, zhodnocovaním a recykláciou odpadov z obalov zo všetkých 

domácností na území mesta. O tom, že je naša spolupráca efektívna a že občania mesta chcú žiť v kvalitnejšom prostred, svedčí aj ocenenie 

v roku 2010 od organizácie ENVI-PAK pre naše mesto ako Mesto/obec s najlepšie separujúcimi obyvateľmi. Veríme, že vďaka vzájomnej 

spolupráci sa minimalizuje množstvo odpadov na skládkach a naďalej sa bude zvyšovať ekologické povedomie občanov mesta. To všetko sa 

nám však podarí len vtedy, ak bude naďalej naším partnerom spoločnosť ENVI-PAK.

Sečovce
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Nakladanie 
s odpadmi v SR
V porovnaní s priemerom EÚ produku-
jeme menej komunálnych odpadov na 
jedného obyvateľa. V ostatných ukazo
vateľoch však za EÚ zaostávame. 

V množstve všetkých vyseparo-
vaných komodít za rok na oby-
vateľa dosahujeme polovičnú 
hodnotu a  menej  ako polovicu 
dosahujeme aj v miere zhodno-
covania (podiel zhodnotených komu-
nálnych odpadov k celkovej produkcii 
komunálnych odpadov). Najrozšírenej
ším spôsobom nakladania s odpadmi 
je  v  SR skládkovanie, ktoré by malo 
byť poslednou možnosťou. Týmto prís
tupom uniká množstvo druhotných suro
vín, ktoré môžu nahradiť prírodné zdro-
je, prípadne slúžiť ako zdroj energie.
 
Do roku 2020 má SR povinnosť prijať 
také opatrenia, ktoré povedú k zvýšeniu 
opätovného použitia materiálu, ako aj k 
zvýšeniu recyklácie odpadu z domác
ností v komoditách papier, kov, plast 
a sklo najmenej na 50% podľa hmot-
nosti.

Jedinou možnosťou a cestou, ako spl-
niť ciele recyklácie, je vyseparovať 
a zhodnotiť 5-násobne viac plas
tov, 3-násobne viac papiera a tak
mer 2-násobne viac skla oproti 
súčasnosti. Pri zachovaní súčas-
nej štruktúry nakladania s odpa

dom nedokáže SR ciele recyklá-
cie uložené rámcovou smernicou 
splniť. 
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Graf č. 1: Zloženie komunálneho odpadu

Zdroj: Štatistický úrad SR

Množstvo odpadu, ktoré je potrebné 
vyseparovať a zrecyklovať pre dosiah-
nutie daných cieľov, je možné získať 
zo zmesového komunálneho odpadu, 
teda z tej časti komunálneho odpadu, 
ktorá neprešla procesom dotriedenia. 
Zmesový komunálny odpad (kto-
rého je až 69 %) dáva významný 
priestor pre separáciu. 

Papier
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nevyseparovateľné 
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Graf č. 2: �Priemerné zloženie zmesového 
komunálneho odpadu

Zdroj: oprávnená organizácia ENVI-PAK
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SR v súčasnosti skládkuje 76 % 
vyprodukovaného komunálneho 
odpadu. Pri optimálnom nastave-
ní separovaného zberu (t.j. pri 70 % 
miere separácie) a následnom zhod-
notení vyseparovaných zložiek 
by miera skládkovania v SR po-
klesla na 40,5 %, čím by sme sa 
dostali na európsky priemer. 

Záver 
Nakladanie s odpadom v SR je zalo
žené na dominantnom postavení sklád
kovania. Je nevyhnutné podniknúť čo 
najskôr opatrenia na zníženie miery 
skládkovania (optimálne na 40%) a zvý
šiť mieru zhodnocovania. Množstvo 
vyseparovaného odpadu treba zvýšiť 
zo súčasných 24,56 kg na obyvateľa 
ročne na úroveň minimálne 56 kg. 

Odporúčania
Čiastočne zvýšiť mieru zhodnocovania 
a znížiť mieru skládkovania je možné 

i bez dodatočných investícií, ak SR do-
káže maximálne využiť potenciál exis-
tujúcej infraštruktúry. Na splnenie celko
vého cieľa je však potrebné investovať 
do dobudovania infraštruktúry  a  naj-
mä do osvety a vzdelávania obyvateľ-
stva v oblasti separovania odpadu. 
Zníženie administratívnej náročnosti a sta
novenie jednotného spôsobu vykazo-
vania zberu, zhodnocovania a  recyk
lácie zjednoduší miestnym samosprávam 
prístup k finančným zdrojom a zároveň 
sprehľadní evidenciu a kontrolu plne-
nia cieľov recyklácie.

Zvýšiť mieru zhodnocovania a súčas-
ne znížiť mieru skládkovania možno 
zabezpečiť aj vytvorením možnosti e
nergetického zhodnocovania odpadu 
prostredníctvom regionálnych integro-
vaných systémov nakladania s odpa-
dom.

Veľmi dôležitým nástrojom na posun 
smerom k hierarchii nakladania s od-
padom, ako vyžaduje nová rámcová 
smernica, je i zvýšenie poplatkov za 
skládkovanie. Ak by samosprávy do-
siahli optimálnu mieru zhodnocovania, 
tento krok by im nepriniesol žiadne 
zvýšenie nákladov na odpadové hos-
podárstvo.

Ročné množstvo vyseparovaných komodít každým občanom SR 
v porovnaní s cieľom recyklácie do r. 2020

KOMODITA PAPIER (kg) SKLO (kg) PLAST (kg) KOV (kg)

2020 23,46 11,55 16,46 4,71

2010 8,30 7,19 3,38 3,74

V spoločnosti GLAMOUR Slovakia, a.s. sa snažíme aktívne pristupovať k ochrane životného 

prostredia. V tomto predsavzatí nám výrazne napomáha spolupráca so spoločnosťou  

ENVI-PAK, prostredníctvom ktorej riešime naše povinnosti vyplývajúce z obalovej legislatívy. 

Veľmi dôležitou súčasťou našej spolupráce je aj odborné poradenstvo, informačný servis 

a aktívna komunikácia ohľadom enviromentálnej problematiky. Zároveň máme istotu, 

že spolupracujeme so silným partnerom, ktorý sa aktívne angažuje v oblasti separovaného 

zberu a recyklácie v mestách a obciach na celom Slovensku. Spolupráca so spoločnosťou 

ENVI-PAK je pre nás zárukou najvyššej kvality.

GLAMOUR Slovakia
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ENVI-PAK 
– spoluorganizátor 

5. medzinárodného  
kongresu Pro Europe 

v Bruseli 

Diskusia o recyklácii a nakladaní s od-
padmi bola zásadným krokom k vyššej 
úrovni využívania zdrojov v priebehu 
piateho medzinárodného kongre-
su PRE EUROPE, "ZELENÝ BOD 2010: 
Zelená ekonomika v akcii", ktorý sa ko-
nal v Bruseli v dňoch 7. a 8. októbra. 
Cieľom kongresu bolo v blízkej budúc-
nosti ovplyvniť recyklačnú politiku v Eu-
rópskej únii. 

Organizátorov kongresu, medzi kto
rých patrí i oprávnená organizácia 
ENVI -PAK, potešila bohatá účasť 

zástupcov priemyslu, zákonodarcov 
a  akademickej obce. Konferencie 
sa zúčastnilo približne 700 účastní-
kov z 37 krajín, 34 expertov prispelo 
k prednáškam konferencie, panelovým 
diskusiám a okrúhlym stolom. Konalo sa 
šesť špecializovaných seminárov, zastú-
pených bolo 450 organizácií – vráta-
ne medzinárodných korporácií a ma-
lých a stredných podnikov. Dvojdňový 
summit bol jedinečnou príležitosťou na 
stretnutie zástupcov priemyslu, inštitúcií 
a akademickej obce, aby spoločne 
zdieľali svoje úsilie proti hlavnej výzve, 
ktorej priemysel čelí: aby princíp zod-
povednosti výrobcov dosiahol globál-
ny štandard – 20 rokov po tom, čo bol 
prvýkrát predstavený. 

V priebehu bohatého programu kon
gresu boli prerokované a preverené 
riešenia významných otázok v procese 
nakladania s odpadmi. Od platforiem 
zainteresovaných strán  po inovatívny 
obalový dizajn a environmentálne vzde

lávanie, je teraz jasné, že recyklácia 
bude hrať dôležitú rolu pre každého – 
od zodpovedných spotrebiteľov až po 
inžinierov nanotechnológií a politikov. 

Kongres PRO EUROPE bol význam
nou platformou na stretnutie a výmenu 
názorov odbornej verejnosti zastúpe-
nej významnými rečníkmi: Janezom 
Potočnikom, európskym komisárom 
pre životné prostredie, pani Joke 
Schauvliege, predsedníčkou Rady pre 
životné prostredie v rámci belgického 
predsedníctva EÚ, Karlom Falkenber-
gom, generálnym riaditeľom DG Envi-
ronment Európskej komisie, Michaelom 
Braungartom, spoluzakladateľom Mc-
Donough Braungart Design Chemistry 
a Jefom Colruytom, predsedom Colruyt 
Group. 

Sme veľmi radi, že i vďaka oprávne-
nej organizácii ENVI-PAK mohla byť 
uskutočnená táto významná a vysoko 
odborná konferencia.



Aj vďaka spoločnosti ENVI-PAK sa dosahujú také dobré výsledky v separovanom zbere, a veríme, že za aktívnej podpory  

a ďalšej spolupráce budú výsledky stále lepšie a v prospech celého krásneho Slovenska. 
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Na deň Zeme, 22. apríla 2010 uzre-
la svetlo sveta užitočná pomôcka pre 
všetkých environmentálne založených 
obyvateľov Bratislavského samospráv-
neho kraja. Novovytvorená interaktívna 
on-line eko-mapa, na ktorej vzniku sa 
podieľal i  ENVI-PAK, je určená pre 
všetkých obyvateľov a návštevníkov, 
ktorí sa chcú oboznámiť s  rôznymi 
službami, možnosťami, ale aj krásami 
Bratislavského kraja, ktoré úzko súvisia 
s ekológiou, zdravým životným štýlom 
a prírodou. 

Používanie eko-mapy na stránke www.
eko-mapa.sk je bezplatné. Návštevníci 
stránky si môžu na mape vyhľadať, 
kde sa v ich okolí nachádzajú organi-
zácie, ktoré sa zaoberajú životným 
prostredím a jeho ochranou, ako aj bio-
-predajne a miesta, kde si môžu nakú-
piť čerstvú zeleninu a ovocie priamo 
od pestovateľa. Nájdu tu tiež cyklotra-
sy, chránené územia, náučné chodní-
ky, chránené a pamätné stromy a mno-
ho iného. Súčasťou stránky sú aj zaujímavé 
informácie o stave životného pros
tredia v hlavnom meste a tiež praktické 
rady, pomocou ktorých môže každý 

vo svojom každodennom živote po-
môcť prírode, a teda aj sebe. 

Na slávnostnom zverejnení eko-mapy,  
22. apríla 2010, pripravil ENVI-PAK rôz-
ne zábavné súťaže pre deti, prostred-
níctvom ktorých sa mohli naučiť, prečo 
je dôležité triediť odpad a ako to robiť 
správne. Za správne odpovede deti 
dostali malé pozornosti, ktoré im budú 
pripomínať príjemne strávené popo-
ludnie a nedajú im zabudnúť na to, že 
triediť odpad je potrebné nielen ak sa 
o niečo súťaží, ale každý deň. 

Eko-mapa 
Bratislavského 
samosprávneho kraja

Dubnica nad Váhom 
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Za triedenie odpadu 
oficiálny slovenský 

rekord

ENVI-PAK, SITA Slovensko, Agentúra 
Pohoda a všetci návštevníci festivalu 

Bažant Pohoda 2010 sa zodpoved-
ným triedením odpadu na 14. roční-
ku známeho multikultúrneho festivalu 
zaslúžili o oficiálny slovenský rekord 
v množstve vyseparovaného plastu na 
jednom podujatí. Počas troch dní kona-
nia festivalu vzniklo 60,3 tony odpadu, 
z čoho 22,7 % – až 13,7 tony, návštev-
níci vyseparovali. Najviac vytriedeného 
odpadu tvorili práve plasty (PET fľaše, 
poháre, tégliky a plastový riad), spolu 
až 10,4 tony. ENVI-PAK zabezpečo-
val triedenie odpadu na festivale Ba-
žant Pohoda už štvrtý rok. 
Na slávnostné váženie plastového od-

padu dohliadal priamo arbiter sloven-
ských rekordov Igor Svítok. Ten odo-
vzdal spoločnostiam ENVI-PAK, SITA 
Slovensko a Agentúre Pohoda certifikát 
oficiálneho slovenského rekordu. 

Okrem plastov sa na tohtoročnej Ba-
žant Pohode triedil kovový odpad 
(najmä hliníkové plechovky z nápojov) 
a papier. Papierového odpadu náv-
števníci vytriedili 2,7 tony, kovov bolo 
480 kg. V celom areáli bolo umiest-
nených 432 kontajnerov na plasty, 
papier a kovy a zvyšný netriedený 
odpad. Každý kontajner sme opatrili 
prehľadnými nálepkami informujúcimi 
o   tom, aký typ odpadu do konkrét-

neho kontajnera patril. O  čistenie 
festivalových plôch sa staralo počas 
Bažant Pohody v troch zmenách 127 
brigádnikov, päť dní po skončení festi-
valu dočisťovalo 80 brigádnikov celý 
areál letiska. Všetok vytriedený odpad 
bol odvezený na separačnú linku na 
dotriedenie a odtiaľ putoval k recyklá-
torom na ďalšie spracovanie. 
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Festival Bažant Pohoda patrí k  najčis-
tejším festivalom v Európe. Čistotu are-
álu vyzdvihli mnohí, nielen zahraniční 
účastníci festivalu. Internetový server 
greenmystyle.com zaradil Bažant Poho-
du medzi 12 „najzelenších“ festivalov 

Európy. Britský server hodnotil festivaly 
z  environmentálneho hľadiska, recyklá
cie odpadu či dopravy pre verejnosť. 
Na Pohode ocenili najmä separáciu 
odpadu a čistotu areálu. „Neuvidíte tam 
preplnené koše rôzneho odpadu," píše 
ekomagazín greenmystyle.com. 
Počas festivalu neprehliadnuteľné „hliad
ky ZELENÝ BOD“ odmeňovali tých, 
ktorí nakladali s odpadom správne 
a triedili ho. Tí, ktorí neboli v  triedení 
poriadni, boli veselými farebnými ná-
lepkami motivovaní k  tomu, aby na 
separovanie odpadu, ktoré neodmysli-
teľne patrí k modernej a zodpovednej 
spoločnosti, nezabúdali ani počas od-
dychových aktivít. Návštevníci mohli 
pri stánku s papierovým recyklovaným 
nábytkom tipovať, koľko kilogramov 
plastového odpadu sa na tohtoročnej 
Pohode vytriedi. Odovzdaných bolo 
939 platných tipovacích lístkov. Keď-
že presné množstvo vyseparovaného 
plastu správne tipovali až dvaja náv-
števníci, odmenili sme oboch výhercov 
trojkolobežkami, ktoré možno využijú 
na ďalšom ročníku Bažant Pohody. 

Trenčianske minerálne vody a.s., ako výrobca minerálnych vôd plnených do spotrebiteľských 

obalov z plastu, spolupracuje so spoločnosťou Envi-Pak za účelom plnenia cieľov zberu, 

zhodnocovania a recyklácie všetkých druhov odpadov z obalov, tak aby boli splnené záväzné 

limity stanovené Európskou smernicou o obaloch a odpadoch z obalov, ktorá bola prevzatá 

do právneho systému SR zákonom o obaloch. Teší nás vzájomná spolupráca, nakoľko kvalita 

životného prostredia nám nie je ľahostajná. Oceňujeme ochotu, pružnosť všetkých Vašich 

zamestnancov, organizovanie odborných seminárov a taktiež aj poskytovanie aktuálnych 

informácií pomocou legislatívneho servisu.

Trenčianske minerálne vody a.s. 
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ENVI-PAK 
vzdelával i deti 
z detských domovov

Počas leta 2010 oprávnená orga-
nizácia ENVI-PAK environmentálne 
vzdelávala i deti z  detských domo-
vov. V letných táboroch, ktoré pre deti 
z  detských domovov a náhradných 
rodín pravidelne už viac ako 20 rokov 
organizuje Úsmev ako dar, ENVI-PAK 
zorganizoval a pripravil ekologické 
súťaže a aktivity, ktoré naučili deti, ako 
sa správať k  životnému prostrediu čo 
najohľaduplnejšie. Táborov sa zúčast-
ňujú najmä deti z detských domovov, 
ktoré nemajú počas leta kam ísť – ne-
môžu stráviť leto u svojich biologických 
rodičov či u príbuzných a nemajú ani 
priateľskú rodinu, u  ktorej by prežili 
prázdniny. 

Pre deti boli pripravené pohybové i vedo-
mostné súťaže. Deti počas všetkých aktivít 
pracovali v tímoch, kde naozaj platilo 
jeden za všetkých, všetci za jedného. 
Rozum i nohy si precvičili v pohybovej 
súťaži, počas ktorej súťažili v triedení 
odpadu. Nevíťazili len tí najrýchlejší, 
odpad musel byť i správne vytriedený. 
O tom, že naozaj pri separovaní treba 
trochu porozmýšľať, sa deti presvedčili 
pri vyhodnocovaní jednotlivých skupín. 
Po triedení odpadu deti hádali, koľko 

plastových fliaš treba na výrobu kober-
ca či flísovej bundy. Prekvapilo ich i to, 
že kuchynské utierky boli v minulom ži-
vote možno obalom od džúsu a kľúče 
zasa konzervou. 

Okrem toho, že je dôležité triediť od-
pad, deti vedeli, že šetrenie vodou, 
elektrinou a neznečisťovanie ovzdušia 
pomôže v konečnom dôsledku nám 
všetkým. Rozprávali sme sa v  prvom 
rade o tom, prečo sú voda a vzduch 
pre všetky organizmy na zemi dôleži-
té. V skupinách deti potom diskutovali 
a zapisovali si čo najviac rád a tipov, 
ako môžu oni sami pomôcť k tomu, 
aby sa míňalo menej vody, elektriny 
a neznečisťoval sa vzduch. 

Deti boli veľmi zaujaté aktivitou „land 
art“. Je to zvláštne umenie, ktoré vzni-
ká v prírodnom prostredí. Na vznik 

diela sa používa iba to, čo sa nájde 
v okolí – farebné listy, konáre, kamene, 
mach a podobne. Zásahy do prírody 
sú vždy jemné a citlivé. Diela sú dôka-
zom toho, koľko pestrých tvarov a fas-
cinujúcich farieb ponúka prírodný svet. 
Dielo zostáva na mieste, kde vzniklo, 
a  postupne, pod vplyvom dažďa či 
vetra, pomaly zanikne. To preto, aby 
si človek uvedomil, aká krehká a pomi-
nuteľná je príroda. Chvíle, počas kto-
rých sa deti i vedúci zmenili na umel-
cov, boli plné zábavy a napriek tomu, 
že diela v prírode zostanú len krátko, 
fotografie nám budú vždy pripomínať 
detskú kreativitu a fantáziu. 
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V roku 2010 oprávnená organizácia 
ENVI-PAK predstavila svojim klientom, 
partnerom a verejnosti vynovenú web 
stránku www.envipak.sk. Podľa infor-
mácií od návštevníkov stránky, nový 
moderný dizajn, prehľadné kategórie 
a rozšírenie klientskej zóny bolo veľmi 
vítané.

Odborníci oprávnenej organizácie 
ENVI-PAK pozorne sledujú zmeny v le-
gislatíve a  sami sa do legislatívneho 
procesu zapájajú. O aktuálnych zme-
nách v legislatíve týkajúcej sa odpa
dov z obalov informujú i  prostredníc-
tvom webstránky.

Členenie stránky do sekcií Firmy, Ob-
ce a Separovanie uľahčuje orientáciu 
a umožňuje návštevníkom rýchlo zistiť, 
čo ich zaujíma. Sekcia Firmy je určená 
predovšetkým povinným osobám. Náj
du v nej rôzne definície, novinky v ob-
lasti obalovej a odpadovej legislatívy, 
informácie o svojich povinnostiach a tiež 
službách, ktoré im v rámci i nad rámec 
zákonných povinností poskytuje opráv-
nená organizácia ENVI-PAK. Klientska 
zóna je určená výlučne klientom opráv
nenej organizácie a  obsahuje množ-
stvo nástrojov, ktoré zjednodušujú ad-
ministratívnu prácu pri zasielaní výkazov 
a  žiadostí, navyše prináša množstvo 

Nová web  
stránka

užitočných rád v oblasti odpadov 
z obalov.

Sekcia Obce informuje o priamej fi
nančnej podpore, ktorou ENVI-PAK 
prispieva mestám a obciam na rozvoj 
separovaného zberu odpadov. V čas-
tiach Firmy a Obce návštevníci nájdu 
referencie spokojných zástupcov obcí 
aj povinných osôb, ktoré sú v systéme 
ENVI-PAK zapojené. 

Tretia časť – Separovanie prepája strán
ku so stránkou www.zelenybod.sk, na 
ktorej je možné nájsť tipy, ako správne 
triediť odpad i  vysvetlenie, prečo je 
triedenie odpadu dôležité. 

Využívanie Klientskej zóny aj obľúbe-
nosť samotnej web stránky stále stúpa-
jú. Zástupcovia samospráv, priemyslu 
i širokej verejnosti sú ich pravidelnými 
návštevníkmi.

Obec Vozokany úzko spolupracuje so spoločnosťou ENVI-PAK Bratislava na úseku odpadového hospodárstva, a to na základe uzatvorenej 

zmluvy z roku 2010. Obec Vozokany hodnotí spoločnosť pozitívne v oblasti odpadového hospodárstva. Spoločnosť v priebehu obdobia 

uzatvorenej zmluvy spolupracovala s obcou na úsekoch, ako je kvalifikované poradenstvo v oblasti separovaného zberu odpadov a spolupráca 

pri vzdelávaní obyvateľstva a zapájaní obyvateľstva k separácii odpadov. Pre dobrú spoluprácu obec Vozokany zotrvá naďalej v zmluvnom 

vzťahu s uvedenou spoločnosťou.

Vozokany 



24

Zelený bod
ZELENÝ BOD je registrovaná ochran-
ná známka. Jej umiestnenie na oba-
loch výrobkov informuje, že výrobca 
sa spolupodieľa na rozvoji systému  
ZELENÝ BOD, ktorý je najrozšírenejším 
spôsobom zabezpečovania využitia 
druhotných surovín pochádzajúcich 
z komunálneho odpadu v Európe. 

Podnikatelia, ktorí majú právo použí-
vať  ochrannú známku ZELENÝ BOD 

a umiestňujú ju na obaly svojich výrob-
kov, takýmto spôsobom deklarujú svoj 
pozitívny prístup k životnému prostrediu 
a zapojenie sa do systému ZELENÝ 
BOD. 

ENVI-PAK je exkluzívnym držiteľom 
licencie ZELENÝ BOD pre SR – ako 
jediný je oprávnený poskytovať túto 
registrovanú ochrannú známku ďalším 
subjektom. 

Podnikatelia zapojení do systému  
ZELENÝ BOD sa spoločne s oprávne-
nou organizáciou ENVI-PAK podieľajú 
na rozširovaní povedomia o  separo-
vanom zbere odpadov, na výchove 
a vzdelávaní verejnosti a tiež na orga-
nizovaní environmentálnych podujatí 
propagujúcich triedenie odpadu a jeho 
následné spracovanie. ZELENÝ BOD je 
spoločnou cestou k trvalo udržateľnému 
rozvoju.
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pre firmy
•	� Poskytujeme odborné služby v odpadovom hospodárstve,  

informačný servis a poradenstvo.

•	� S nami máte garanciu, že si svoje povinnosti v oblasti  
odpadového hospodárstva plníte v zmysle platnej legislatívy. 
(Náš systém bol dvakrát overený Slovenskou inšpekciou  
životného prostredia.)

•	� Máme medzinárodný kredit – zabezpečujeme medzinárodný  
a dlhodobo overený systém zberu, zhodnocovania a recyklácie  
odpadov z obalov.

pre mestá a obce
•	� Podporujeme systém zberu odpadov z obalov priamo  

od občanov v mestách a obciach. Každé mesto a obec  
má možnosť vstúpiť do tohto systému.

•	� Poskytujeme priamu platbu za všetok vyzbieraný a recyklovaný  
odpad z obalov pochádzajúci z domácností vzniknutý na území  
mesta a obce bez ohľadu na jeho množstvo.

•	� Zabezpečujeme kvalifikované poradenstvo v oblasti  
separovaného zberu odpadov.

pre verejnosť
•	� Organizujeme a podporujeme mnohé vzdelávacie  

a osvetové projekty zamerané na propagáciu  
separovaného zberu odpadov.

Sme profesionáli – a radi využijeme naše 
poznatky a skúsenosti vo Váš prospech.

ENVI-PAK




